



Wrocław, 20 kwietnia 2021r.

**4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu**
ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę papieru do drukarek i kserokopiarek, materiałów biurowych, tonerów do drukarek i kserokopiarek oraz materiałów eksploatacyjnych, znak sprawy 4WSzKzP.SZP.2612.2.2021

Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 ze zm.) dalej Pzp – informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia dalej SWZ w ww. postępowaniu:

Pytanie nr 2 (dot. pakietu nr 4):

W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazują w pkt. 6-8 rozdziału IV, iż wymaga przedmiotowych środków dowodowych. Natomiast w rozdziale V nie żąda przedmiotowych środków dowodowych. Proszę o doprecyzowanie i jednoznaczne wskazanie czy Zamawiający wymaga przedstawienia przedmiotowych środków dowodowych w zakresie produktów równoważnych - zadanie 4.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający nie wymaga przedmiotowych środków dowodowych w zakresie równoważności w pakiecie nr 4. Wykonawca zobowiązany jest wpisać w formularzu cenowym nazwy i parametry techniczne wymienione w nagłówku pakietu nr 4 (wydajność tonera refabrykowanego zgodnie z normą ISO/IEC 19752 oraz temperaturę uwalniania proszku). Na etapie realizacji umowy Zamawiający będzie prowadził kontrolę na okoliczność spełnienia tych parametrów.

Pytanie nr 3 (dot. pakietu nr 5 i 6):

Dodatkowo proszę o doprecyzowanie czy w zakresie pakietu 5 i 6 Zamawiający co do całości asortymentu wymaga oryginalnych produktów wyprodukowanych przez producenta urządzenia (brak oznaczenia w poz. 40, 117, 135, 146, 147 pakietu 5).

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zgodnie z zapisem specyfikacji pakiety nr 5 i 6 w całości dotyczą oryginalnych produktów oznaczony logo producenta drukarki.

Wykonawca zobowiązany jest do naniesienia dokonanych zmian w treści oferty. W razie zaferowania przedmiotu zamówienia innego niż pierwotnie wyspecyfikowany a dopuszczonego przez Zamawiającego w wyniku wyjaśnień SWZ czy w przypadku modyfikacji SWZ Wykonawca zobowiązany jest do zaznaczenia źródła tej zmiany (data odpowiedzi lub modyfikacji i ewentualnie nr pytania).